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Нам необхідно просто промоделювати процес обмінів. Наприклад, заведемо масив на 3 елементи, в два з яких занесемо 0, а в третій – одиничку. Після цього будемо робити обміни елементів масиву. Відповідь на задачу – індекс елементу масиву, в якому зберігається одиниця. 
Складність алгоритму – O(K).
Задача Forecast
Визначимо рахунок кожного з гравців (як модуль різниці між показами кубика та передбаченням гравця). Порівняємо між собою ці значення, і, таким чином, визначимо відповідь.
Складність алгоритму – O(1).
Задача Candy
Складна задача. 
Відсортуємо будинки за зростанням висоти – a[0],a[1],a[2].
Нехай b[0]=a[1]-a[0]; b[1]=a[2]-a[1]; 
Наша мета – зробити так, щоб значення b[0]+b[1] не перевищувало z. Чому так? Помітимо, що b[0]+b[1]=a[2]-a[0], тобто цей вираз означає різницю між висотами найбільшого і найменшого будинку. Очевидно, різниця між висотами інших будинків не перевищуватиме це значення.
Очевидно, що нам завжди вигідно зменшувати більший будинок та збільшувати менший. 
Якщо ми зменшимо a[1] і збільшимо a[0], b[0] зменшиться на 2, b[1] збільшиться на 1. (b[0]+b[1] зменшиться на 1)
Якщо ми зменшимо a[2] і збільшимо a[1], b[1] зменшиться на 2, b[0] збільшиться на 1. (b[0]+b[1] зменшиться на 1)
Якщо ми зменшимо a[2] і збільшимо a[0], b[1] зменшиться на 1, b[0] зменшиться на 1. (b[0]+b[1] зменшиться на 2)
Отже, очевидно, що третя операція є вигіднішою за перші дві,тому що вона швидше зменшує суму b[0]+b[1]. 
Без втрати загальності припустимо, що b[0] менше за b[1] (інакше просто поміняємо їх місцями). Будемо виконувати операцію третього типу поки сума не стане меншою або рівною z, але не більше ніж b[0] разів (тому що подальше виконання цієї операції призведе до того, що найнижчий будинок перестане бути найнижчим). У випадку, якщо ми досягли стану із b[0]=0, необхідно почергово виконувати операції типу 2 і 3.
Залишилось визначити, коли бажаного результату досягти неможливо. По-перше помітимо, що виконуючи описаний вище алгоритм,  можна прийти до суми 0 або 1. Тобто якщо z>=1 відповідь завжди існує і знаходиться описаним вище шляхом. Розглянемо випадок, коли z=0. Стверджується, що розв’язок існує тоді і тільки тоді, коли b[1]-b[0] ділиться на 3 без остачі (доводиться методом математичної індукції). 
Складність алгоритму – O(1).
Задача Songs
Розіб’ємо шукане число на цифри.
Розв’язок 1
Переберемо цифру, яку ми видалимо. Сконструюємо нове число. Серед усіх таких чисел оберемо максимум.
Розв’язок 2
Жадібний алгоритм. Будемо розглядати цифри від найбільш значущої до найменш значущої. Нехай ми дивимось і-ту від початку цифру. Якщо вона менша за (i+1)-шу – вигідно видаляти саме і-ту цифру, адже таким чином ми поставимо більшу цифру на більш значущу на даний момент позицію. Якщо ж ні цифра на (i+1)-ій позиції не більша за поточну – продовжуємо пошук. Якщо в результаті не булла видалена жодна цифра, оптимально видалити останню цифру.
Задача Circuitry
Нехай S – сума квадратів чисел від 1 до n. Знайдемо остачу від ділення S на z. (k = S mod z). Тоді відповідь рівна (z-k)mod z.
Отже, залишилось навчитись швидко знаходити значення S mod z.
Шлях 1 
Використовуємо відому формулу: S=n*(n+1)/2+(n-1)*n*(n+1)/3. Акуратно обраховуємо остачу від ділення цього значення на z. (використовуючи модульну арифметику). Складність алгоритму – O(1).
Шлях 2
Помітимо, що шукана сума для чисел від 0 до z-1 ріврна сумі від z до 2z-1 і т.д. Таким чином можна отримати розв’язок зі складністю O(z).
Задача Pcnet
Побудуємо такий граф:
1) Вершини – комп’ютери та роутери
2) Ребро між вершинами існує тоді і тільки тоді, якщо дані комп’ютери та роутери знаходяться в одній філії.
3) Вага ребра рівна 1 якщо воно веде у роутер і 0 якщо у звичайний комп’ютер.
В такому графі знайдемо найкоротшу відстань між стартовою та кінцевою вершиною. Якщо кінцева вершина – роутер, віднімемо від результату 1 (слідкуючи, щоб він не став від’ємним).

